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Kedves Szülők! 

 

 

 

 

 Az Önök gyermekénél, ahogy azt a kezelőorvosukkal megbeszélték műtéti (egynapos) 

beavatkozást tervezünk. Ezért a megbeszélt időpontban reggel 7 – 7.30 között felvesszük az 

osztályra, ahol kórházi körülmények között, kórteremben, ágyban helyezzük el. Ehhez 

természetesen a gyermeket át kell öltöztetni pizsamába. Önök (maximum 2 fő) természetesen a 

gyermek mellett lehetnek a kórteremben. Hozzátartozók a műtőbe már nem jöhetnek be, da ajtóig 

természetesen elkísérhetik.  

A műtétek sorrendjét, figyelembe véve az osztály aznapi feladatait, az akut ellátást, a 

sterilitási szabályokat, illetve a gyermekek korát, aznap reggel határozzuk meg. Ebben megértésüket 

kérjük. 

A gyermeket, ahogy azt az előzetes sebészeti vizsgálaton megbeszélték, éhgyomorral kell 

hozniuk reggel. Amennyiben a kezelő orvos másként nem rendelkezik, ez azt jelenti, hogy 

gyermekük előző napon bármit ehet-ihat. 

A műtét napján éhgyomorral kell érkeznie a gyermeknek:  

Anyatejet reggel 5 órakor kaphat, utána már csak vizet, teát, szűrt gyümölcslevet fogyaszthat 

reggel 7 óráig.  

Szilárd ételt, tápszert, rostos gyümölcslét reggel 3 órakor kaphat utoljára, utána csak vizet, 

teát, szűrt gyümölcslevet fogyaszthat reggel 7 óráig.  

Amennyiben a kezelő orvos egyeztetve az altatóorvosokkal másként rendelkezik, az ő 

utasításai követendők.  

 Altatóorvosi vizsgálata a felvétel napján reggel lesz, vagy az ambulancián, vagy már a 

kórteremben. Előzetes vizsgálaton nem kell jelentkezniük. Amennyiben a kezelőorvos ezt 

előzetesen szükségesnek tartja, úgy az ő javaslatai alapján az altatóorvosi vizsgálatot 

megszervezzük.  

 A tervezett műtét időpontja előtt 3 héttel a gyermek ne kapjon oltást! 

A műtét előtt az altatóorvos rendelkezései alapján a gyermek „bátorítót” fog kapni. Ezt a 

lehetőségek szerint szirupban, vagy tabletta formájában. Ezek után a gyermeket ágyban kell 

fektetni. Ehhez kérjük az önök segítségét is.   

A műtét után a gyermek - amennyiben a kezelőorvos, vagy az altatóorvos másként nem 

rendelkezik - kb. 2 órával ihat teát, vagy vizet, majd később ehet kekszet. Ezt természetesen mi 

biztosítjuk önöknek. A gyermek biztonsága érdekében kérjük, ebben tartsák be a nővéreink 

tanácsait. 

A gyermek hazaengedését elsősorban a kezelőorvos határozza meg. Általában a műtét után 

minimum 6 órával törtéhet meg. Ez természetesen függ az ébredéstől, ill. a gyermek általános 

állapotától. Zárójelentést a kezelőorvostól kapnak.  

 

 

Néhány feladat, és tanács a műtétek előtt:  

A fertőzések elkerülése miatt, a műtét előtti este alapos tisztasági fürdő, hajmosás javasolt. A 

nagyobb lányok körömlakkját, és ékszereit kérjük, távolítsák el.  

Reggel 7-7.30 között jelentkezzenek felvételre a Gyermeksebészeti Szakambulancián (19 

ép. fszt. mentő bejárat) Asszisztenseink várják önöket.  



 

 

Kérjük önöket, hogy az alábbi dolgokat még egynapos ellátás esetén is hozzák magukkal:  

 

• váltás pizsama (szennyeződés esetén tudja cserélni) 

• pelenka, amennyiben pelenkás a gyermek (2 napra elegendő) 

• cumisüveg/pohár/kiskanál az itatáshoz 

• törülköző, nedves törlőkendő 

• mesekönyv/kabala játék (a műtőbe is behozhatják) 

• beutaló/korábbi orvosi papírok, leletek, TAJ-kártya. 

 

 

Amennyiben további kérdéseik vannak természetesen állunk rendelkezésükre.  

Kérdéseikkel bátran forduljanak az osztály bármely dolgozójához, kezelőorvosukhoz, vagy 

főnővérünkhöz a 06.1.458.4526 telefonszámon.  

 

Bízunk benne, hogy a körülményekhez képest gyermekükkel együtt jól fogják magukat érezni 

osztályunkon. 

Mi várjuk önöket! 

 

      Az osztály nevében: Dr. Mona Tamás 

 

                                                                                                      

 

 

 

 

 

 


